10.

11.

12.

13.

Uwptdunhljuyh ojhduyhunw-2021

Tupnguljwt thmy- 10-pn puuwpub
Sinnnipiniip-150 pnyk
Qantiky a® — b3 wpunwhwynnippub wpdtpp, tpka — b = 5, ab = 2:
1) 125 2) 140 3) 155 4) wy] yuunwupiwh
Zuwgnthk,npa+b —c =4, ab — bc — ac = 5: Zwpyky a® + b? + ¢ wpnwhwpnnipjub wpdbpp:
1)6 2)11 3) 16 4) wy quunwupiwh
Zwpntht,npa—b=2lab = 1: Zwpky a® + S wpunwhwjnnipjut wpdbpn:
1)4 2)5 3)6 4) wy quunwupiwh
Qantity 52 — 52 pyh popnp phwjut pudwbwpupitph pubwlp:
1) 60 2)18 3) 27 4) wj] yuunwupuw
Qb x + % (x > 0) mpunwhwjnnipjut hnppugniyt wpdtpp:
1) 10 2) 17 3)7 4) wj] yuwnwupuwb

n phwlui phyp pwdwinmud t 8h b sh pwdwinmud 16-h: Lwbh” whquu t n pilh qoyg
pwdwbwpupubph pwbwlp UGS tpw JEun pudwbwpwpubph pubwlhg:

1)2 2)3 3) 4 4) wj] yuunwupuw
Qantiky 912 — 910 1 1412 — 1410 pybph wukbwdks pinghwbnip pudwiupupp:
1) 48 2) 80 3) 240 4) wj] ywwnwupuwb

Cpowtiugsht wpnugsws huuuwpuupnit uknuith Uhohtt ghsp 14 ud k: Lwbih” ud t wyy ubnuih
upnilpn:

1) 14 2)7 3) 28 4) wj] yuunwupuwb
ABC hwujwuwpuwupnit knwbljjut AC hhdpp 10 ud Lk Swpjwé tu AH b BK pupdpnipnibubpp:
Lwth” ud k HK hunudp:

1)5 2)7 39 411
Spws tu A = {2;3;4;5}, B=1{4;5;6;7;11}, C = {1;2;3;4;5;6;7;8;9; 10} puqunipjniutpp: Gty
C puqunipjut wjt pnjnp X tupuwpuqunipniuiph pwtwlp, npnug hwdwp AN X = B N X:
)64 2)63 3)32 4)uwy wuunwupiwb
Cpowtiugshtt ikpgdws ABCD punwuljjub wlpnitwgstpp hwunygnid tu E Yhwnnwd, pung npod
opowtiwgsh YEuwpnup quuymd t ABCD pwnwiljutu tbpunmd: Zwynth E np BC juph
Epjupnipiniip hwduuwp k pwnwnhi, AD-u V3 wiqud Uks t pununhg: Qntk) 2AED-u:
1) 120° 2) 90° 3) 60°  4) wy] yuunwupiwul
Zwpnth k np | mnhnp gniquhbn k y = —x ninnhb, onouwhnid k x? + y? = 4x opowtiughdp
hwunnmd £ OX wnwugpp ppuluwb wpughu nitbublgnn Yhund: Zugnth b np [ nignnd b
ynnpphtwnuhtt wpwiigpitipny vwhdwbwhwlgus tnwljjut dwjkptup jupbh £ wpunwhwnt
a+ bﬁ wbupny, npinkn a,b,p € N, p-tt wupq phy k: Gtk a + b + p wpnwhwjnnipjut wpdtpp:
1)12 2) 14 3) 10 4) 15
Qb @
a,b,c,d -u ptwljut pbp kb, puy npoud” 4900 — p pudwin]nid t a-h, @ - & pudwinmd £ b-h, b -
pwdwiynmd £ ¢c-h, ¢ -t pwdwttymd Ed-h 14900 >a>b>c>d > 1:
1)6 2)5 3)4 4)wy wuunwupuwb

b
+ % to+ 2 +d wpunwhwjnmpjut pnjnp htwpwynp wpdbputph pwbwlp, npunkn
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ABCD punwuljjut wblnitwmgstpp thnjunipnuwhwjug tu: k) AB Ynnuh tpupnipiniup, tph
hwjntuht,np BC = 3,CD =4,DA=5:

1)5 2)4 3) 3v2 4) wj] yuunwujuw
Qb y = ||x + 3| — 1] (x € [-10v2, 10v2]) hwjwuwpniuny] npyws phljjwih kpjupnipyniup:
1) 20 2) 30 3) 40 4) wj] yunwupwh

ABC hwwuwpulnnd bEpwblnitp wyn bowbljwt hwppmipjut dkp wununbkghtt A ququph
tjuundwdp 30°-ny b wnnwugut ADE btnwllniup: ABC b ADE tnwulmniuubph punhwtnip dwuh
dwjiptuh hwpwpbkpnipniup ABC tnwtljjut dwltpbuht Jupbh k akpuyugut; a\/E — b wnkupny,
npukn a, b, p —u phwlwt pybp kb, p-u qupq phy k: ik a + b + p wpnwhwjnnipjub wpdbpn:
Cpowtiuigdh Jpu nbqunplus t mp Yhn' A, A4, .., 4 (gquuugwé Lplhnt hwpbwb Enbpng
wnwowgwd wnknubph Epupnipnitutpp hwjwuwnp Bu 1

ud): Gnpunp qunndkny tpdws YEnbphg nplik dkynud jupnn 4, A3
E opowtimgsh wntnny dwdujwph ninnnipjudp pnsk) 2 ud

Jud 5 ud’ hwpini]tyny todws Yhwnbkphg Ukl niphy Yhnmd

(ophtiwl, Gpk wjt 4; Yhnnmd E, wwyuw hp dkYy prhspny A1

Jupny L wknuihnhugb] Az jud 4g): Ulqptwmljui wuhhi As
gnpup gniynud £ 4; jEnnd b gumuwbnd E npnpwljh
pwjtph wpynmiupnid huynidt] 4g Yhwnnwd, pun npnud
ipupwisinip hnnd (hubnd wdbbwpowwnp Jkl wiuqud
(Opllhuﬂl‘ A; — Az » Ag): Udkuwpwwnp pmhbo httwpuynp Ay
Swiwywphny Junpnn k gnpunp 4;-hg hwutiby Ag:

Cpowlp pwdwiqws t U, B, &, 72, G, 2, E, £ hwjuuwp

dwubph (qupwbph) (nku  Ujwpp): Updws  qupnkphg

nipupwisimipnid mbnunpynud £ 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 pytphg sl @
dbp wuwbu, np wpudwgdnpkt hwlwunhp dwubpnid
gnyué pytph gnidwpp 1thth 9 b jpipupwbymnip Lplno
hwplbwit nupwnbkpnid qpyud pYtEnh npulub 0

nwppbpmpinitp |huh 2-hg nwppkp (oupupubymp phy G

ginid E dpuyh Uk nquowm):  Udbtwounnp  pwih’ E 2

tnuwtwlny L htwpwynp wnbknunnpt] wyn pdtpp: [Lpugdwi

tpynt tnubwlutpp hwdwpbk] muppkp, tpt gnuk Uh nuownnid gpdws pytpp hpuphg wwppkp Eu):
16 ud swnwynny Yhuwppowtimgshtt ubpgdwé L ninnuuljnit wytybku, np tpw Epnt ququpttpp
quin]kl Yhuwopowbmugsh Ypw, huly djniu kplniup inpudugsh Jpu: Stk wuhuh nopubljub
dwljpbuh dkdwgniyt wpdtipp (wpnuwhwjngws ud? -ny):

Lowbwlklp R(x)-ny Pkx) =x19—x - %3 puquuinudph dbwugnpgp Q(x) =x?+x+1
puquuinuuh Ypw pudwubihu: Zwoyky R(5) wpinwhwjnnpjub wpdbtpp:



